lero Medio — Historia

Industrializacién, vida urbanay telecomunicaciones

e Actividad

. La industrializacion se concentr6 en las ciudades, lo que generé
un gran crecimiento urbano, por un lado, lleg6é gran cantidad de
personas en busca de trabajo a las ciudades y, por otro, se
crearon muchas fabricas en ellas. La dificultad de recibir a tanta
gente, provoco ciertos problemas. Desarrolla los que se presentan
a continuacioén, apoyandote en las imagenes




Desarrolla los siguientes temas en relacion a las
consecuencias de la Revolucion Industrial en la ciudad

DESARROLLO DE LOS
TRANSPORTES

CRECIMIENTO
DEMOGRAFICO




lll.  El siguiente mapa muestra el alcance de la urbanizacion en
Europa en 1900. Producto de la redistribucién espacial y
laboral de la poblacion, que tendié a concentrarse en las
grandes ciudades. Analiza y responde las preguntas.
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a) ¢Donde se concentra la mayor poblacién urbana?

b) ¢Qué ciudades son las que concentran mayor cantidad de
habitantes?

c) ¢Qué lugares concentran menos del 35% de poblacion en
ciudades?




¢, Qué caracteristicas propias de las ciudades de la
Revolucion Industrial se pueden apreciar en la siguiente
imagen?

Este es un barrio de Glasgow (Escocia, Gran Bretafa) |
en 1868.

Annan, T. (1868). Cerca de la calle n.° 80 en Glasgow. Los Angeles,




e Respuestas

l. La industrializacion se concentrd en las ciudades, lo que
generod un gran crecimiento urbano, por un lado, llegé gran
cantidad de personas en busca de trabajo a las ciudades vy,
por otro, se crearon muchas fabricas en ellas. La dificultad
de recibir a tanta gente, provocO ciertos problemas.
Desarrolla los que se presentan a continuacién, apoyandote
en las imagenes

En la imagen se pueden apreciar los problemas de vivienda,
hacinamiento y malas condiciones de vida.




En la imagen se pueden apreciar que el uso del carbon para
mover las maquinas de las fabricas, trajo consigo un problema
medioambiental de contaminacion que afectaria a las

sociedades en adelante.

Desarrolla los siguientes temas en relacion a las
consecuencias de la Revolucion Industrial en la ciudad

DESARROLLO DE LOS
TRANSPORTES

Este factor facilitdo trasladar
las materias primas de un
lugar a otro y los productos
manufacturados a los
distintos mercados.

Permiti6 abastecer lugares
lejanos de alimentos,
abaratando los costos vy
aumentando los
compradores. Los grandes
ejemplos en este aspecto lo
constituyeron el barco a
vapor y los ferrocarriles.




CRECIMIENTO La aplicacion de distintas
DEMOGRAFICO medidas de higiene, la mejor
nutricion y el surgimiento de
las primeras vacunas
permitieron que el indice de
mortalidad descendiera a lo
largo del siglo XIX 'y principios
del XX.

Gracias a que la natalidad
aun se mantenia alta, la
poblacion aumento a un ritmo
acelerado.

lll. El siguiente mapa muestra el alcance de la urbanizacion en
Europa en 1900. Producto de la redistribucion espacial y
laboral de la poblacion, que tendié a concentrarse en las
grandes ciudades. Analiza y responde las preguntas.
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a) ¢Ddnde se concentra la mayor poblacion urbana?

En areas urbanas de Europa



b) ¢ Qué ciudades son las que concentran mayor cantidad de
habitantes?

En las ciudades, sobre todo en las areas importantes como
Paris, Londres y Berlin

c) ¢Qué lugares concentran menos del 35% de poblacién en
ciudades?

Los sectores de Autria Hungria, el Imperio Otomano y Rusia
d) ¢Qué caracteristicas propias de las ciudades de la

Revolucién Industrial se pueden apreciar en la siguiente
imagen?

Este es un barrio de Glasgow (Escocia, Gran Bretafia) |
en 1868.

Annan, T. (1868). Cerca de la calle n.® 80 en Glasgow. Los Angeles,



Se pueden apreciar los efectos negativos de la revolucion
industrial, como lo son la indigencia, la contaminacion y la mala
calidad de vida en algunos sectores de la ciudad. Por otro lado
podemos ver edificios, luminaria y pavimentacion, que serian
factores positivos y de progreso.




